

# Ο Μπακαμπού «υπέγραψε» την ανατροπή του Ολυμπιακού στο Ηράκλειο (2-1 τον ΟΦΗ)

**Δ**είχνοντας σημαντικά ψυχικά αποθέματα, αλλά και βγάζοντας ποιότητα κατά διαστήματα, ο Ολυμπιακός πέρασε νικηφόρα από το «Θεόδωρος Βαρδινολιγάννης», για την 7η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League.

Παρά το αυτογκόλ του Ανδρέα Ντόν (40') και το χαμένο πέναλτι του Χάμες Ροντρίγκες (53'), η ομάδα του Μίτσελ Γκονζάλεθ έφτασε στο «τρίποντο» με 2-1, με τα γκολ των Γκάρι Ροντρίγκες (58') και Σεντρικ Μπακαμπού (81').

Από... απομάκρυνση του Χρήστου Μανδά στο 5', οι γηπεδούχοι δημιούργησαν την πρώτη επικίνδυνη κατάσταση, ωστόσο το τελείωμα του Μιγκέλ Ανχελ Γκερέρο δεν ανησυχούσε τον Κωνσταντίνο Τζολάκη. Το παιχνίδι είχε γρήγορο ρυθμό, με τον τερματοφύλακα του Ολυμπιακού να διώχνει δύσκολα σε κόρνερ το φαλτσαριστό σουτ του Νουά Ντίκο στο 13' ενώ άστοχη ήταν η κεφαλιά, υπό καλές προϋποθέσεις, του Γιώργου Μασούρα δύο λεπτά μετά.

Την ίδια κατάληξη είχε και το διαγώνιο σουτ του Γκονζάλο Άβιλα, έπειτα από ωραία ατομική ενέργεια του πλάγιου αμυντικού του Ολυμπιακού, στα μισά του πρώτου μέρους. Ήταν κι η τελευταία ενέργεια που έκανε ο Ισπανός, μιας και αντικαταστάθηκε λόγω τραυματισμού. Μέχρι να βρουν τα πατήματά τους οι φιλοξενούμενοι, ήρθε το 1-0.

Ο Πραξιτέλης Βούρος έκλεψε από τον Μα-



**Από μακρινή εκτέλεση φάουλ του Ματιέ Βαλμπουενά, ο αφύλακτος Μπακαμπού με κεφαλιά έκανε το 1-2 στο 81'.**

σούρα, έδωσε στον Γιον Τοράλ που σέντραρε, με τον Ντόν - στο ντεμπούτο του - με προβολή να στέλνει, άθελά του, την μπάλα στα δίχτυα του Τζολάκη.

Με την είσοδο των Χάμες και Γκάρι Ροντρίγκες στο ξεκίνημα του δεύτερου ημιχρόνου, ο Μίτσελ τα έπαιξε όλα για όλα. Το δυνατό σουτ του Πεπ Μπίελ στο 48' πέρασε λίγο πάνω από το οριζόντιο δοκάρι ενώ τρία λεπτά μετά, ο Μιγκέλ Μεγιάδο ανέτρεψε τον Μάριο Βρουσάι. Την εκτέλεση, όμως, του Χάμες, απέκρουσε εντυπωσιακά στην αριστερή του γωνία ο Μανδός, κρατώντας το 1-0. Πέντε λεπτά αργότερα, όμως, ο Χάμες με υπέροχη κάθετη πάσα βρήκε τον Γκάρι που πλάσαρε με το δεξί για το 1-1. Ο ΟΦΗ

κατάφερε να ισοροπήσει το ματς, χωρίς ωστόσο να γίνουν φάσεις μπροστά στις δυο εστίες.

Κι από το πουθενά, ο Ολυμπιακός βρήκε το δεύτερο γκολ. Από μακρινή εκτέλεση φάουλ του Ματιέ Βαλμπουενά, ο αφύλακτος Μπακαμπού με κεφαλιά έκανε το 1-2 στο 81'.

Νίκη ουσίας και ψυχολογίας για τους «ερυθρόλευκους» που ανέβηκαν δεύτεροι - προς ώρας - μαζί με τον Βόλο, αφήνοντας παράλληλα χαμηλά την ομάδα του Νίκου Νιόπλια.

Διαιτητής: Αριστοτέλης Διαμαντόπουλος (Αχαΐας)

Κίτρινες: Λάρσον, Μπαλογιάννης, Μαρινάκης - Ντόν.

ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Μανδός, Μαρινάκης, Βούρος, Διαμαντής, Μπαλογιάννης, Περέα, Μεγιάδο (72' Τζου), Τοράλ (64' Ντουρμισάι), Λάρσον, Ντίκο (53' Ντιουσέ), Γκερέρο.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλεθ): Τζολάκης, Άβιλα (38' Βρουσάι), Παπασταθόπουλος, Ντόν (46' Γκάρι Ροντρίγκες), Ρέαμπσοκ, Εμβιλιά, Ινμπομ Χουάνγκ, Αγκιμπού (80' Μαρσέλο), Μασούρας (46' Χάμες), Μπίελ (74' Βαλμπουενά), Μπακαμπού. \*Ο Σίμε Βροσάλικο παρουσίασε συμπτώματα ίωσης και έμεινε εκτός αποστολής του Ολυμπιακού. Στην 20άδα, αντί του Κροάτη αμυντικού, μπήκε ο Ντιάντιε Σαμασέκου.

# «Παράσταση» της ΑΕΚ στο «Βικελίδης»

**Π**ραγματοποιώντας μια άκρως πειστική εμφάνιση, η ΑΕΚ πέρασε νικηφόρα με 2-0 από το «Κλεάνθης Βικελίδης», επικρατώντας του Άρη σε αναμέτρηση για την 7η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Νταμιάν Σιμάνσκι (28') και Λιβιά Γκαρσία (50') τα γκολ για την ομάδα του Ματίας Αλμέιδα που έχασε ευκαιρίες για ακόμα μεγαλύτερο σκορ.

Πρωταγωνιστής στα πρώτα λεπτά ενός ανοιχτού παιχνιδιού ήταν ο Μουκουντί. Αφενός πρόλαβε την τελευταία στιγμή να βάλει την κόντρα στον Χουάν Ιτούρμπε στο 11', αφετέρου στο 14' πήρε την κεφαλιά, για να απομακρύνει την μπάλα πριν περάσει τη γραμμή ο Μπράντλεϊ Μαζικού. Πέντε λεπτά μετά, ο Μπράιαν Νταμπό έκανε την ατομική ενέργεια και σούταρε, αλλά η μπάλα πέρασε πάνω από τα δοκάρια του Αθανασιάδη. Από το σημείο εκείνο και μετά, υπήρχε στο ματς μόνο η ΑΕΚ.

Ο Χουλιάν Κουέστα μπλόκαρε το φαλτσαριστό σουτ του Μιγιάτ Γκατσινοβίτς (25'), ο Λάζαρος Ρότα (26') σούταρε πολύ ψηλά από πλεονεκτική θέση αλλά δύο λεπτά μετά ήρθε το 0-1. Από φάουλ του Γκατσινοβίτς ο Σιμάνσκι με κεφαλιά-ψαράκι άνοιξε το

**Ο Αραούχο εκμεταλλεύτηκε τη λάθος πάσα του Ντάνιελ Μαντσίνι, τροφοδότησε τον Λιβιά που «τοίμπησε» την μπάλα προ του εξερχόμενου Κουέστα για το 0-2.**



σκορ. Οι παίκτες του Αλμέιδα θα μπορούσαν να «κλειδώσουν» το ματς στα επόμενα λεπτά. Ωστόσο, πρώτα ο Σέρχιο Αραούχο (31' - αστόχησε πιεζόμενος από τον Φαμπιάνο Λέισμαν) κι εν συνεχεία ο Λιβιά (37' - πρόλαβε ο Μαζικού) δεν μπόρεσαν να σκοράρουν σε κενή εστία.

Η επιμονή της «Ενωσης» επιβραβεύτηκε στο ξεκίνημα του β' μέρους. Ο Αραούχο εκμεταλλεύτηκε τη λάθος πάσα του Ντάνιελ Μαντσίνι, τροφοδότησε τον Λιβιά που «τοίμπησε» την μπάλα προ του εξερχόμενου Κουέστα για το 0-2. Με εξουθενωτική πίεση, ο «Δικέφαλος» συνέχισε να δημιουργεί ευκαιρίες είτε με τον Ορμπελίν Πινέδα (59', 71') είτε με τον Γκατσινοβίτς (65') είτε και με τον Λιβιά (67')

που σκόραρε αλλά ήταν οφσάιντ.

Στο 75' ήταν ο Κουέστα αυτός που έσωσε την εστία του στην εξ επαφής κεφαλιά του Γκατσινοβίτς, με τον Άλαν Πάρντιου να μην μπορεί να βρει λύσεις και τους γηπεδούχους να είναι απλοί θεατές. Το 0-2 έμεινε μέχρι τέλους, με την ΑΕΚ να σημειώνει την τρίτη συνεχόμενη νίκη της και να ανεβαίνει εκ νέου στη δεύτερη θέση, στο -6 από τον Παναθηναϊκό. Χαρακτηριστικό της κακής εικόνας του Άρη που αποδοκιμάστηκε στο φινάλε, η μοναδική καλή στιγμή ήρθε στο 86' με μια ατομική ενέργεια του Ράφαελ Καμάτσο.

Διαιτητής: Γκουστάβο Κορέια (Πορτογαλία)  
Κίτρινες: Νταμπό - Μουκουντί, Αραούχο, Αθανασιάδης.

ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Εμπακατά (57' Οντουμπάτζο), Μαζικού, Φαμπιάνο, Ενκουλού, Νταμπό, Ματέο Γκαρσία (66' Πάλμα), Μαντσίνι, Ιτούρμπε (66' Παπέ Σέικ), Μανού Γκαρθία (82' Καμάτσο), Γκρέι (57' Ζερβίνιο).

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Μουκουντί, Μοχαμάντι, Ρότα, Βίντα, Σιμάνσκι, Γκατσινοβίτς (80' Τσούμπερ), Πινέδα (90' Γιόνσον), Λιβιά (90' Μάνταλος), Αραούχο, Ελίασον (81' Αμραμπατ).